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Poštovani, 
 
Mnogi ljudi posjeduju poduzetničku ideju, znaju žele li uzgajati gljive, proizvoditi alatne dijelove ili 
odjeću. Meñutim, nisu svi poduzetnici. Poduzetnik ima tu ideju razrañenu do konkretnih detalja i to mu 
omogućuje da registrira poduzeće i započne obavljati svoju djelatnost. 
 
Konkretizacija poduzetničke ideje je preduvjet uspješnog započinjanja poduzetništva, ali i kod 
postojećih poduzetnika preduvjet za pokretanje novih poslova i uspješno provoñenje investicija. 
Konkretizacija poduzetničke ideje se ostvaruje izradom dokumenta koji se naziva poslovni plan. 
 
Poslovni plan je i dokument temeljem kojeg  banke dodijeljuju poduzetnički kredit. 
 
Kako bi Vas uputili u to što sve uključuje poslovni plan i naučili Vas da ga samostalno napravite, 
pozivamo Vas na seminar 
 

Izrada poslovnog plana  
Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o., Milutina Barača 19, Rijeka, sala 1/II 

Srijeda,7.prosinca 2011., od 900-1530 sati 
 
Sadržaj 

• Važnost poslovnog planiranja, posebice pri novom investiranju 
• Elementi poslovnog plana 
• Račun dobiti i gubitka 
• Ključni zakonski propisi vezani uz financijsko poslovanje 
• Porezi 

 
Predavači 
Teme vezane uz poslovni plan predavat će Mirta Klari čić, dipl.oec.,  zaposlenica Regionalne 
razvojne agencije Porin, s dugogodišnjim iskustvom izrade poslovnih planova i investicijskih studija za 
poduzetnike i institucije u svrhu financiranja, meñu kojima je 90% njih uspjelo ostvariti financiranje. 
Nastavni sadržaji će se obraditi kroz usmeno izlaganje, grupnu raspravu i primjere iz prakse. 
 
Seminar je sufinanciran od strane Primorsko-goranske županije a kotizacija iznosi 500 kn + PDV i 
može se uplatiti na račun RRA Porin d.o.o. kod Zagrebačke banke 2360000-1101404794. 
  
Budući da je broj polaznika ograničen, molimo da potvrdite svoje sudjelovanje najkasnije do 
ponedjeljka, 5. prosinca u 16:00 sati,  na način da pošaljete ispunjenu prijavnicu na fax 634-340 ili e-
mail rraporin@porin.hr. U slučaju prevelikog interesa, prvenstvo pristupa imat će osobe koje su se 
ranije prijavile. 
 
Za sve dodatne informacije možete se obratiti kontakt osobi Mirta Klaričić dipl.oec, tel. 634-332 ili 
Hrvoje Felker dipl.oec. 634-331 
 
U očekivanju Vašeg dolaska, srdačan pozdrav,         
                  
       Doris Soši ć, dipl.oec. 
            Direktorica 
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